



松風市有種被稱為「藝伎」的職業，聽說是種穿著華麗的和服，在人們面前表演技藝的職業。而聽說今天舉辦的活動，正是能夠讓民眾試穿上那美麗的和服的體驗活動。

「去看看吧！」在怎麼樣也算是個愛美的女孩子，南雀似乎對這個活動很有興趣的樣子，然而來到體驗所之前所看到的，卻是裙兒小姐與櫻花兒佔據著舞台不願離開的光景，一旁的藝伎看上去很困擾的樣子，向南雀請求了幫助.....

「原來如此...那讓我們試試看好了，首先是要了解原因嘛.....」少女一邊說著一邊拿出了寶貝球：「可能要麻煩你幫忙了，yachamu！」南雀派出了小小的熊貓上前去了解狀況，他應了一聲後便擠過人潮，來到了對峙的兩位pm面前。

「yanchayanca?」

才剛出了聲便感受到威嚇的斜瞪，兩位小姐默契十足的瞪了過來，由接著同時轉了回去繼續瞪視著彼此，眼中只有雙方的身影及不願服輸的倔強神情。

少女和小熊貓愣住了，跨著人群呆愣愣的互看了一眼後，南雀先嘆了口氣表示無奈，而Pancham又鏗而不捨的再次出擊，他強硬地跳到兩位小姐的視線之間，不服氣的向兩人出聲，於是三隻PM就這樣對話了起來。

Pancham慢慢的試著想問清事情的因果，裙兒小姐則將兩片葉片般的手環在胸前，有一搭沒一搭的回答Pancham的問題，不太搭裡Pancham，但只要櫻花兒講的話一多便馬上出聲反駁；櫻花兒也是差不多的狀況，粉紅的臉頰氣鼓鼓的，一臉不悅的樣子，但和裙兒小姐相比，她回答的意願似乎比較高，對Pancham的態度也比較溫和。

講著講著話題的主導權又回到了兩位小姐身上，而且這次似乎是因為有別人插手而態度變得比較激動，兩位小姐吵了起來，聲音越來越高、越來越快、也越來越蓋過Pancham的聲音。終於來到了最高點的時候，裙兒小姐高高舉起了葉片般的手，眼看就要打下去了！

Pancham見狀，趕緊檔到了櫻花兒的面前，雖然身高比不上裙兒小姐，但以他格鬥系的力氣要檔下這一巴掌是綽綽有餘的，幾乎沒花多少功夫便接下了裙兒小姐葉片般的手。

Pancham放下了裙兒小姐的手，轉過身去想關心櫻花兒，但反而「啪」的一聲，被櫻花兒

出奇不意的賞了一掌，這下Pancham也傻了，而南雀趕緊幾上前把自己的夥伴抱了回來。少了在中間擋路的存在，兩位小姐又不約而同的甩了甩頭，再次互相對瞪了起來。

「沒事吧？」好不容易擠出了人群，南雀低頭問著懷中的小熊貓，Pancham輕輕的回答了一聲錯愕的：「yanchayan.....」小手撫著自己的臉頰，傷害不太，但看來受到的驚嚇不小。

南雀將Pancham放了下來，並蹲了下來輕輕拍拍他，待他恢復平靜一點後，他向小熊貓問著：「辛苦了yachamu，但是，最重要的關鍵——他們為什麼吵架？這點，有問出原因或任何線索嗎？」

Pancham點了點頭，並試著將剛剛事情還沒爆發成爭吵之前，他們的聊天內容告訴南雀。
「原來如此，是這樣啊...」

裙兒小姐跟櫻花兒是認識已久的朋友，他們之間的相處一直是強勢的裙兒小姐主導，性格內向的櫻花兒做事的不平等關係，這樣持續了好多年，櫻花兒要是說沒有不滿，那絕對是騙人的。但也因為一直沒碰上什麼大事，所以也就一直相安無事。

然而，今天的情況卻有所改變了——兩人一起來進行藝妓體驗，然而裙兒小姐卻一直批評其中一件有著櫻花圖樣的和服。跟他相識已久的櫻花兒也明白，她不是故意的，她想只是用這種方式襯托出自己選上的和服的美麗，但這次的狀況不同，櫻花圖案對她而言，已經是近乎自己的象徵了，於是櫻花兒累積多年的怨氣終於爆發了，她第一次出聲表達自己的不滿，裙兒小姐雖然嚇到了，但也不願讓步，最後就演變成了這種局面。

「那麼你剛剛之所以會被打，就是因為介入了櫻花兒的決鬥吧？」少女若有所思的說著，並沒有注意到身邊小熊貓一臉汗顏的盯著她。

「還是要把話說清楚吧...你覺得呢？」南雀出聲詢問著夥伴的意見，而Pancham默默地點了點頭，兩人一起站到了戰場之中，南雀突然大喊了聲：「停！」

裙兒小姐跟櫻花兒停下了爭吵，一臉驚嚇的望著少女，再次和小熊貓對了眼後，她說：「先到一旁去吧，讓我們把話說清楚好了.....」

「結果根本沒體驗到嘛...」

「yanchayan。」

調解了這一場突如其來的紛爭而感到筋疲力盡，兩人在夕陽下漫步回PM中心，南雀邊走邊抱怨著，但意外的心情不錯，或許松風真的有令人感到平靜的氣場吧...這麼胡思亂想的時候，似乎聽到了微弱的一聲：「cheri...」南雀低下了頭，正想問問Pancham有沒有聽到什麼...

接著就是一個粉色的身影撞上小熊貓的畫面，啊.....這樣也沒什麼不好，在松風的夕陽之下，看著櫻花兒那故作高傲但紅粉的臉頰，與自家夥伴慌張的側臉，少女出神的想著，看來，夥伴又增加了呢。